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Le printemps est arrivé...
Je regarde les images et j’écris un récit cohérent d’au
moins 6 phrases pour raconter la scene:
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2- Je compléte par des mots du texte de méme sens.

* |'écureuil a trouvé un champignon bizarre.

L'écureuil a trouvé un champignon ................

* Le champignon semble trés bon.
Le champignon semble ..........cccceevivnnnne

* Le petit écureuil est trés content.

Le petit écureuil est .............ccocvuvnnnenn.

3- Je coche le champignon cité dans le texte.

4- Je barre ce qui est faux.

* L'écureuil se proméne pour s'amuser. | oui | non

Je justifie ma réponse:

* L'écureuil va a la récolte de noisettes tous les jours.

oui || non| Je justifie ma réponse:

* L'écureuil participe a une émission télévisée. oui |[ non

Je justifie ma réponse:

5- A ton avis, pourquoei ’écureuil a fait se réve
magnifique?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Au milieu d’un petite forét, un jeune écureuil roux aux longs poils "i

se proméne a la recherche de nourriture. Il trouve devant lui un

I sur un vélo a une seule roue. Puis, il se voit volant dans les airs sur

= BN T TR,

., des trapézes. Ensuite, il apparait dans une émission télévisée. Il est
y fou de joie, il saute partout. d
Soudain, il se réveille en sursaut et cogne sa téte contre son petit lit. J
- Que se passe-t-il donc!? Que m’est il arrivé? Mais quel réve '

magnifique!

T o

ER L B -y AN A L T\ Y W s

m ‘Compréhension: M
LI |
c2

1- J'écris « vrai» ou « faux» :

1 | * Le champignon est trés bon.

* L'écureuil n'a jamais vu un champignon pareil.

* L'écureuil se proméne dans la forét a la recherche =
C2

de nourriture.

Examens Nour El Mod
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Production - Ecrite Nom: 4. o Yo
+ Dictée + Ecriture

'E+?+? Epreuve 4

Prénom: ...

Marc passe une trés mauvaise nuit. Une douleur aigue a la gorge
et des brﬁlures a la poitrine I'empéchent de dormir.

Ou va Marc le lendemain?

O IONAOMAIN, ... cooeoriionsmimsessassssiossistssstsissssass

Ou va Marc?




3- J’entoure les outils utilisés par Marc: T
15 LLL]
4. «Marc n'est pas un éléve au lycée.
Je justifie ma réponse:
: L3
=l C4
S L=
1 C4
0 =
2 C3
L]
c3
6- J’entoure la bonne explication: '
* Marc s'attaque a la cléture. |EI |
- Il casse la cléture. - s'occupe de la cléture. |4
. c3
— | *Marc est épuisé.
- Il est satisfait de son travail. lal
- Il est trés fatigué aprés son travail. IE'
7- Marc est fiéevreux. Compléte le texte par une
phrase: |
*
e . s W N L
SN B SR S T R RS C4
15
61 Examens Nour El Mochrek
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=y " | Epreuve 4

C’est samedi, Marc ne donne pas de cours au lycée. Il décide de
travailler dans le jardin. Le soleil réchauffe la nature, Marc commence
par nettoyer le jardin: il ne cesse de remplir sa brouette de feuilles

' mortes et ¢ //% indilles cassés. Puis, avec un long tuyau d’arrosage, il 3
arrose les a @'-I//P les jeunes plants. Ensuite, il s’attaque a la cléture l
.. " 4

En fin de journée, ' f t épuisé, il a trés chaud et il est trempé de :
sueur. Il enléve son pull, %vant le ventilateur et boit une boisson
fraiche. '
Tout a coup, il éternue, ...une fois...deux fois... . Il a pris froid. Il ne se I
sent pas bien. Sa téte tourne. Il vomit. A
Aussitot, il se met dans son lit, remonte les couvertures jusqu’a
son nez et mesure sa température. Oh! mon dieu! 39 degrés.

e e R i
Py S e U

T m——
m: Compréhension: m m

.

1- J'écris «vrai» ou «Faux»:
* Marc travaille tout le week-end.
ﬁ * En revenant du lycée, Marc s'occupe de son jardin. Llc_zl_l
* Marc nettoie le jardin et peint la cléture.
| 2- Je barre ce qui est faux:
* Marc retourne la terre et plante de jeunes plants.
" 75| *Marc arrose son jardin. L
* Marc se sent bien aprés son travail au jardin.

[@ame Maméz




Production - Eerite NOM
+ Dictée + Ecriture

Prénom: ... |

"m*io Hie 5 " Epreuve 3
Rami passe la journée au jardin: il peint toute la cléture.
e
[ : Qu'arrive -t-il 2 Rami le soir?
Sa L | L SOIM,.....oooceuvreeseesssssssssssssssssssssssssses c1
N L]
....................................................................... C3
LI
—& .. w— - C5
L]
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll C6
&
Que fait maman?
S (2) 7 O LN kbt i L
T C1
....................................................................... L
C3
e A L T ................coccocnonnsuscnsasessassnssassnsstssssssssassssssss L}
=1 C5
I ..............ooooonnesmmsoerssssossmssssssassssansassasassesssasasss L]
Cé
L1
PR SREL- o 1) S0 COT\ et e SAr U e i ] R IS i el A TS SR &
L'état du gargon empire de plus en plus. Sa maman appelle le médecin. L]
Que dit le médecin? Iil
LS TEdeCInAE.. . ..csmuuinvnmsiissis c3
L]
----------------------------------------------------------------------- cs
3
L'enfant répond:...............ccccoeerrrurunee. =
c7
‘ Quels conseils donne le médecin
2 L]
ARaMI?...e s o1
Ll
....................................................................... c:a
L]
....................................................................... C6
L]
....................................................................... C7




3- J’écris le contraire des mots soulignés:
* C'est répugnant £ C'est.........cooouuueerrevussnersininns Lﬁl
*Clestsilourd # C'estSi...ccnmnnniveniinccrianns 1o
C3
4- «Rouki est trées malade.»
Je reléve la phrase qui le montre:
T e
[5ee |
2B e S0 3 T 0 00 O o 5 OSSN WO Wi St L 3
5-Je r une fleche:
8/, en allant a
Le médecin chaque matin lamaison. | [ |
passe voir M i Ui c4
Rouki aque soir en allant au
cabinet.
6- Je mets une croix devant la réponse juste:
* Rouki a la voix enrouée cela veut dire:
L_J
- Il a une haute voix. - il a la voix basse et pas nette. c3
|
* Le médecin a hate d’entendre les éclats de rire de Rouki c
- Il attent avec impatience d'entendre le rire de Rouki. lal
- Il veut que Rouki reste calme et ne fait plus de bruit. | [Fs'l
7- Je compléte par:
doux - brutal - serviable.
P Lo NGHBEIN BBY .. vocnvinsiniisiomiismutipmmegisiisr ot ceirabriviris r
C4




5 "‘“‘ 20 Francaisil Epreuve 3

A € Frass
R ieiis: € s points |
SR W S e LT ; A oo miLsges-- TR NG A N e Th,
Du matin au soir, la voix de Rouki remplit la maison. Il rit, il parle a sa \
maman, a ses jouets, a lui méme parfois. Mais, ce matin, le calme régne
= chez les Soubrac: aucun son, aucun bruit, aucun rire.

-

répugnant. Le médecin qui est le
I rentrant chez lui.
- - Comment vas-tu mon grand? J’ai hate d’entendre ta belle voix et tes
: éclats de rire. il faut te rétablir au plus vite. \
# Et avant de finir de parler, le médecin a déja fait une piqire au petit '51
. malade qui ne s’apergoit de rien. '

M' Compréhension: € 12 points | M

1- Je barre ce qui est faux:

byt

oisin, passe le voir chaque soir en

* Ce matin, des fous rire se font entendre chez les Soubrac.
<5 | * Ce matin, Rouki joue avec ses parents. lL L]

c2
* Ce matin, aucun bruit ne sort de chez les Soubrac.

2- J’entoure ce qui est juste:
Le calme régne chez les Soubrac car:
* La famille n'est pas a la maison. |

ﬁ * Le petit garcon est malade. c2

* Rouki dort encore.

“




L'été est fini. La rentrée des classes approche. Les éléves m
décident d'aider a nettoyer I'école avant de débuter |'année scolaire.

Je regarde les images et j’ecris trois phrases au moins

pour raconter ce que font les eleves.




2- J’entoure la bonne explication:
Les fraises sont fraichement cueillies, cela veut dire:
* Maman a acheté les fraises du marché. IEJ
15 | * Maman vient de cueillir les fraises. lEI
* Maman a cueilli les fraises il y a quelques jours. IE]
3- Je relie par une fléche:
' 3 [l
@ | I'anniversaire du petit frére. )
ﬁ @ | les invités de maman. lﬁl
@ | le dessert. 'EJ
sxte qui ont le méme sens que
G@J/
* Maman a préparé un savoureux gateau.
el B S . S0 I, ]
15 » Cc3
* Claudine aime beaucoup les fraises.
; L1 |
15 -'} ..................................................................................................................... C3
* Claudine mange avec soin les fraises a la créme.
- I QS M el Moo AL oo M b A AT A A LA AR LA AL L, i
15 4 C3
5- Je cherche dans le texte les phrases qui montrent que:
* Claudine est I'ainée de la famille.
. xu’ ..................................................................................................................... i
1 C4
* Claudine a mangé toutes les fraises.
SR [ TOUUNSS e e, et Ut S Yt I < SR SRS SR B L
1 4 C4
6- Compléte par:
désobéissante - aimable - gourmande - serviable
1 | YClauding 88t wrwrommngivssisioss - ek b ARl ‘al
L




Lecture - comprélhiension | Nom: ...

Prénom: ...
Erancais Epreuve 2
g Wi A ammm—— B --H‘E—I,'

Comme chaque samedi soir, maman nous prépare un gateau pour

le dessert. Ce soir, c’est un gateau aux fraises.
- Him! j’adore les fraises, dit la petite Claudine. En allant chercher mon i
. petit frére d /7:{} bjg. maman me dit: ]
«~ Ma chérie, j'ai (/’%“/ gateau sur la table. A c6té, il y a un bol de
creme et un autre pleiri4ie

le gateau a ta guise.

N

- D’accord, maman, ce sera un gateau appétissant.»
. Dés que la mére quitte la maison, Claudine se précipite vers la cuisine
et s’installe a table. Elle saisit une fraise, la trempe dans la créme et la

E
q

i

met dans sa bouche. |

_ - Sij’en prends une ou deux? Il y en a assez pour le gateau. y
~ Etlafillette se met a déguster les délicieuses fraises a la créme.

~ La maman revient et se dirige vers la cuisine. Quelle surprise! le »

- gateau est toujours sur la table, mais le bol de créme et celui des
fraises sont complétement vides.

- Claudine...! Claudine... appelle maman en colére. Pas de réponse...
f,j" A . WA et A W

- . T AR b N |
e | 12 points —

1- J’écris «vrai» au «faux»:

* Claudine a préparé le gateau.

* Maman décore le gateau avec de la T c2
creme et des fraises.

* Claudine n’a pas décoré le gateau.




Production - Ecrite i el I
+ Ecriture + Dictée |
Prénom: ...

i ne e [ $54s | i
L o BFrancais Epreuve 1

 —

Je regarde les images et j’écris un court récit:
C'est dimanche, Paul va chez son ami pour jouer avec lui. M

(=
C1

L_|
C3
LI

C5

2

3L

Q[ & 8] 8 o[

B TR PAUIT . civiinsmmmmsmmmainniitin s ot i nanaissinnl:
Que dit-il au vieil homme? - ...........vvcevencerrrenne demande le garcon.
e répond le vieillard.

a[ g e[ 8 of




3- Je barre ce qui est faux:
* C'est ( I'hiver - 'automne ), les feuilles sont ( jaunes - vertes).
* Les arbres sont ( feuillus - sans feuilles ) et le ciel est

1
( sans nuages - nuageux ).
4- Je relie par une fléche:
Marie |& =
@ | remplit les sacs a poubelle.
. Paul |&
15 — & | ramasse les branches cassées.
ramasse les feuilles mortes.
5- Je compléte p ots du texte de méme sens
que les mots souligne
| * Lesarbres sont sans feuilles.
15
| *L'été est fini.
15 it
6- Je barre ce qui est faux.
6? * Les arbres sont beaux a voir. | oui || non
Je justifie ma réponse:
__i_ ’||’ .....................................................................................................................
E * Le parc est désagréble. oui || non

Je justifie ma réponse:

-u’ .

* Les enfants sont contents.

Je justifie ma réponse:




Epreuve 1
R e tis: & points
‘L--.L‘i- e B ¥ = "W s "'i’l

Les vacances sont finies. Le beau temps, la mer, la plage, les soirées
d’été sont révolus. Une nouvelle saison est la. Le ciel se couvre de jour
. en jour de gros nuages gris. Les feuilles jaunissent et tombent les unes

. ratissent le sol avec des nt des tas avec les feuilles mortes.
Annie, a I'aide d’une pelle, remplit'des sacs a poubelle de ces feuilles.

" Marie et Yves ramassent les petites branches cassées par le vent dans

_ une brouette.

| En fin de journée, les enfants sont pleinement satisfaits de leur travail:

l- Le parc est enfin devenu agréable pour y passer de bons moments.

~5F = : - .\

m Compréhension: m M

1- J’entoure ce qui est juste:

Dans ce texte on parle de:

1 | * quatre enfants. * 2filles et 2 gargcons. * 3 garcons et 2 filles. | —;

2- Je lis le texte et j’écris les noms sous les dessins.




"m’s m . Epreuves 34-5 |

T e B e -/’ﬂ!
'( Max est Africain. ...........cceeveee. cetété, il ............. venu habiter a Paris.
b “llest...... .. différent de nous mais nous I...........ccceeeune tous igak .
% Wyin
I exception. @IS . .......cooeeviinnnns corvennnnninnense son pays lui manque. i
Bt i ffaysApprochons de luiet nous le ...........ccoccunce. .
';' ....................... aprés, il s% nouveau. ‘
s SRR WS ANEEEA W R AW SRR
. amm
i T ST o - g Agm— N W O g
( ..................... est un bon éléve. ............... s L BIMO POB i il lisiie. 4
le calcul. Il ne sait jamais quand utiliser une ...........ccccceeiinneninnns ,une -
i ..................... OU MEME UNE ......ccccnnassssansarsane ; TOUIBS COB 5. 00 ineaiass E
R enrond .........cccceeee. satéteetlul..................... le tournis.
O & B \ N N i WATHEEE & ' B -i’
R Epreuve s { 5 points!
‘r e R V- e | i D Fr _ g B S
Juliette .................. la table pour le ..........cccernnen. "| - | [ R les
;S 2
» assiettes, les ............ccc...... - ST el || [- TR la !
f
| table avec de............... fleurs. Lafilletite et ............... parents ................
leur repas dans la joie. a
A TR W ST W W




L]

Prénom: ...

Epreuves 1-2

R Eoreive’ s ponis

L ToRRN URER F EERY AT\ I AN B TNLWE BeF B AT 'j

'-4-1 VR . TR v NN MR e

R

B e heaea i smiasis BUOr8 10 i..iiiiisisiniia . Elle passe..................... beaucoup !
; de temps dans le potager. La ............ccccoeee crvrcrnnveereencenes la croissance )
' T b e LR IR RN e ey g PR | , elle cueille

b 7 OV SR

AT Emae 5 W ot A LSRR W, R .

?3 Examens Nour El Mochrek




NOM? ..ol N
Prénom: .

Epreuves 3-4 S
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Pré&Nom: .o

Produis des enoncés oraux de 2 ou 3 phrases au moins pour
décrire chaque scéne en utilisant les structures suivantes:

La forme négative: ... ne ... pas.
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page 57:
Il fait un temps agréable: le soleil réchauffe la
terre, le ciel est clair et la nature est
resplendissante.
La famille Ducros décide de pique-niquer en plein
air a la campagne.
Papa choisit un endroit calme loin des routes.
Maman étend un tapis sur I’herbe fraiche au pied
d’un arbre a 'ombre des branches feuillues.
Les enfants vont jouer. A midi, les enfants
déjeunent avec leurs parents. lls mangent des
«sandwichs» et des fruits. Ensuite, tout le monde
se repose et profite de I'air pur et frais, du chant
des oiseaux et du ca pe de la campagne.
Pour le godter, man4 /’ a-préparé un gateau au
chocolat appétissa Y / / 7
Le soir, nous retournons S
mais contents.

[ 5 I l:'&' [ A L
-Le champignon semble apprétissant.
- Le petit écureuil est fou de joie.

4- * ’écureuil se proméne pour s’amuser.
= |'écureuil se promeéne a la recherche de

nourriture.
* L’écureuil va a la récolte de noisettes tous les

jours.
= Aprés sa récolte habituelle de noisettes.
* L'écureuil participe a une émission

télévisée. [l

=) Soudain, il se réveille. / Quel réve magnifique.
5- car il a mangé un étrange champignon.
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page 59:
faux

1-
* Le champignon est trés bon.
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* L’écureil n'a jamais vu un champignon pareil.| vrai
* L’écureil se proméne dans laforétala [,
acherche de nourriture.
. arc passe une trés mauvaise nuit,  P#8¢ 60

'!7e douleur aigue a la gorge et des brilures a
.a poitrine I'empéchent de dormir.

Le lendemain, Marc va chez le médecin.

Lec ot est plein de patients.

I 1d son tour.

w1 55 ol o,s'::s 75 &Y Jgli) Gl G A 5412 :56 4
rsidl uL...;L)h Ll ;.;u& Jasd) JJ g ,:..u 3
4555801 35 dealdl Sty eladll 325 dusldl Sloly :

Aspial s Je daet -
PR A Lgu-‘l

- (22) Juialy saile ELT (21) ,si; &l ,S.m-l.d,}.....}
g5l Sa) - 3651 2 Eudl Bl &8 - 45555 dnzuig
d.uJ.L&h um-.u LJ.F .L!lpl L] 'l,f.lu t;\pl




Asal il ALZull

6-- il a la voix basse et pas nette. | X

- |l attent avec impatience d'entendre leEi
rire de Rouki.

7- Le médecin est doux et serviable.

page 65:
| LGe-matin-desieus e se featentendie
ehezlesSetnme

gl jgi culilaigl 2ol
D'abord, le médecin écoute la respiration de Marc
et les battements de son coeur.

Puis, il regarde au fond de sa gorge.

Enfin, 'examen médical terminé, le docteur
prescrit des médicaments a Marc et lui donne
quelques conseils.

Avant de rentrer a la maison, Marc se dirige vers
la pharmacie du quartier pour acheter ses
médicaments.

2- (* Le petit gargon est malade.)

Sami balaie le par-terre, Rami apporte  page 66:
des pots de fleurs pour embellir la cour et Nouri

peint la cléture deA école.

* '/t g
vitres des fenétres et lavent le pa %

4- * Marc ne donne pas de cours au lycée
* Oh! mon dieu! 39¢

5- fraiche % chaude / remplitf vide
6-(s’occupe de la céture.)

<il est trés fatigué aprés son travail.)
7- il appelle trés vite son médecin /

: il va tout de suite chez le médecin.

2-6 Maman vient de cueillir les fralses)

3- @ | l'anniversaire du petit frére.
Le giteau — )
R \: les invités de maman.
le dessert.

1- * Marc travaille tout le week-end. g o
* En revenant du lycée, Marc s'occupe de son jardin. | faux |
* Marc nettole le jardin et peint la ciéture. [ vrai |

4- savoureux = appétissant.

aime beaucoup = adore.

mange avec soin = déguste.

5- * En allant chercher mon petit frére de I'école.
* Le bol de créme et celui des fraises sont
complétement vides.

6- * Claudine est désobéissante et gourmande.

Rami passe la journée au jardin:
il peint toute la cl6ture.

Le soir, Rami se sent mal. Il a des maux de téte
et le vertige.

Maman essaye de lui faire boire de I'eau. Mais le
gargon vomit.

L’état du gargon empire de plus en plus. Sa
maman appelle le médecin.

page 63:

pour jouer avec lui.

Sur son chemin, il voit un vieil homme qui
tire péniblement une lourde charrette.

Paul s’avance vers le vieillard pour I'aider.

- Puis-je vous aider monsieur?

= Oh! oui, je veux bien mon petit.

Alors, Paul se place derriére la charrette et se
met a pousser de toutes ses forces.

_1;'1 3 e Page 5% | | @ médecin dit: Ot as-tu mal?
BICHNA P e greeall. faux L'enfant répond: J'ai trés mal a |a téte. J'ai le
* Maman décore le gateau avec de la tournis.
Ehanié cios fraless. faux Tu as attrapé un coup de soleil. Il faut boire
. : beaucoup d'eau et surtout, tu ne dois pas sortir
EHRARIS Tv & b Ghaorg e giiteu. Lvre) au soleil pendant 3 jours au moins.
C’est dimanche, Paul va chez son ami  P#8¢ 6% page 64:

3- C’est répugnant # c'est bon.

C’est si lourd # c’est si léger.
4- |l est briilant de fiévre et sa téte est lourde
- le médecin passe le voir chaque soir.
5-

enallanta
Le médecin chaque matin la maison.
passe voir '
Roukd By Y e en allant au

cabinet.




Asaljll ALl

Gdigll jgi culilaigl allol

Epreuve 1: page 7X:
Eric souffre d’'une infection a la gorge depuis

la veille. De bon matin, sa mére et son pére
'emménent chez le médecin. Ce dernier examine
le petit et lui conseille de manger des bouillons
de légumes.

Epreuve 2:

Yvette adore le jardinage. Elle passe toujours
beaucoup de temps dans le potager. La fillette
surveille la croissance des fenoulls et des
citrouilles. Puis, elle cueille quelques
champignons pour la soupe du diner,

page 70:

“ C'est (Isiver - 'automne ), les feuilles sont
( jaunes - ).
* Les arbres sont ( fewiliGs - sans feuilles ) et le

ciel est ( W nuageux ).
4-

3-

remplit les sacs a poubelle.
Paul
ramasse les branches cassées,
Yves
; entasse les feullles mortes.

5- sans feuilles = sont dégarnis / fini = est révolu.

p + de page 76:
1/ La chinoise portg/s ono.
2/ L'africaine porte und 3

Je voudrais + G.N.

1/ Je voudrais un bouquet de flét
plait.
2/ Je voudrais un pain s’il vous plait.

aider + G.N. + & + verbe & l'infinitif /
« pour + verbe a l'infinitif,

1/ Le garcon aide une non-voyante a traverser
la rue.

2/ La fillette prend I'arrosoir pour arroser les
fleurs.

L non |
Les arbres sont dégarnis. Comme ils ont I'air triste!
[ non |
Le parc est enfin devenu agréable pour passer
de bons moments.

oui

Les enfants sont pleinement satisfaits de leur
travail.

1'( ﬂﬂl’GOrls et 2 filles. ) page 71:

O

La forme négative: ... ne ... pas. i

1/ L'aveugle ne voit pas. / 'aveugle se déplace
avec une canne.

2/ Les enfants jouent et ne font pas attention aux
fleurs. / Il ne faut pas marcher sur les fleurs.

Donner un ordre ou interdire quelque chose.

1/ Arrétez de faire du bruit! / Restez sages!
2/ Ne cours pas dans les escaliers. / fais
attention dans les escaliers.

Phrase interrogative: Ou...? Que ...?
1/ Ol est le chat? Que fait-il sous la voiture.
2/ Ou est Rami? / Que fait-il sur I'arbre.

Unepelle Unsaca yprateau Une
poubelle brouette
Epreuve 3: page 72:

Max est Africain. Depuis cet été, il est venu
habiter a Paris. Il est trés différent de nous mais
nous 'aimons tous sans exception. Il nous
raconte comme son pays lui manque. Alors, nous
nous approchons de lui et nous le consolons,
Tout de suite apreés, il sourit de nouveau.
Epreuve 4:

Xavler esl un bon éléve. Mais , il n’aime pas
beaucoup le calcul. Il ne sait jamais quand utiliser
une addition, une soustraction ou méme une
multiplication. Toutes ces opérations tournent en
rond dans sa téte et lui donnent le tournis.
Epreuve 5:

Juliette dresse la table pour le déjeuner Elle met
les assiettes, les couteaux et les fourchettes.
Ensuite, elle garnit la table avec de jolies fleurs.
La fillette et ses parents prennent leur repas

m dans la joie.




